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  3         3314066                    ENERGION IDM-L                                                            10-2018               -
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R8218177-02 - 29/03/2021

  1         3314064                    ENERGION IDM                                                               10-2018               -
  2         3314065                    ENERGION IDM 2Z                                                          10-2018               -
  3         3314066                    ENERGION IDM-L                                                            10-2018               -
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ENERGION IDM
R8218177-02 - 29/03/2021

  1         3314064                    ENERGION IDM                                                               10-2018               -
  2         3314065                    ENERGION IDM 2Z                                                          10-2018               -
  3         3314066                    ENERGION IDM-L                                                            10-2018               -
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R8218177-02 - 29/03/2021

  1         3314064                    ENERGION IDM                                                               10-2018               -
  2         3314065                    ENERGION IDM 2Z                                                          10-2018               -
  3         3314066                    ENERGION IDM-L                                                            10-2018               -
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  2         3314065                    ENERGION IDM 2Z                                                          10-2018               -
  3         3314066                    ENERGION IDM-L                                                            10-2018               -
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0100  CAPE
0101  BEHUIZING VOOR                                                        65114953                            • • •        
0102  INTERFACE, KPL.                                                         65115479                            • • •        
0103  MANOMETER                                                                65107393                            • • •        
0105  HOUDER MANOMETER                                               65116647                            • • •        
0106  WANDHOUDERPLAAT                                                 60001251                            • • •        
0107  KABELDOORVOER KOMPL. PG7                               65115266                            • • •        
0108  KABELDOORVOER RUBBER                                      60000716                            • • •        
0109  BEVESTIGINGSSET                                                     60000627                            • • •        
0110  CONDENSAFVOER                                                      65114984                            • • •        
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0100  VERKLEIDUNG
0101  GEHAEUSE VORN                                                       65114953                            • • •        
0102  BEDIENEINHEIT KPL.                                                   65115479                            • • •        
0103  MANOMETER D42 0-4 BAR                                         65107393                            • • •        
0105  SUPPORT MANOMETER                                             65116647                            • • •        
0106  WANDHALTERPLATTE                                                60001251                            • • •        
0107  KABELDURCHFUEHRUNG KOMPLETT PG7             65115266                            • • •        
0108  KABELEINGANGSGUMMISCHEIBE                            60000716                            • • •        
0109  BEFESTIGUNGSSET                                                    60000627                            • • •        
0110  KONDENSATWANNE                                                   65114984                            • • •        
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Designación Referencia  Typo
De a

0100  CUERPO DEL CABO
0101  PANEL ANTERIOR                                                       65114953                            • • •        
0102  INTERFAZ COMPLETA                                                65115479                            • • •        
0103  MANOMETRO                                                               65107393                            • • •        
0105  SUPPORT MANOMETER                                             65116647                            • • •        
0106  PLACA SOPORTE MURAL                                           60001251                            • • •        
0107  PASACABLE COMPLETO PG7                                    65115266                            • • •        
0108  GOMA ENTRADA CABLES                                          60000716                            • • •        
0109  KIT FIJACION                                                                60000627                            • • •        
0110  COLECTOR AGUA CONDENSADA                             65114984                            • • •        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0100  MANTELLO
0101  MANTELLO FRONTALE                                               65114953                            • • •        
0102  INTERFACCIA UTENTE (COMPLETA)                        65115479                            • • •        
0103  IDROMETRO                                                                 65107393                            • • •        
0105  SUPPORTO MANOMETRO                                          65116647                            • • •        
0106  STAFFA D'AGGANCIO SUPERIORE                           60001251                            • • •        
0107  PRESSACAVO COMPLETO PG7                                 65115266                            • • •        
0108  GOMMINO INGRESSO CAVI                                       60000716                            • • •        
0109  KIT DI FISSAGGIO                                                        60000627                            • • •        
0110  COLLETTORE PER SCARICO CONDENSA               65114984                            • • •        
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Désignation Référence  Type
De à

0100  CORPS DE CAPE
0101  PANNEAU DE FACADE AVANT                                   65114953                            • • •        
0102  INTERFACE COMPLETE                                              65115479                            • • •        
0103  MANOMETRE                                                                65107393                            • • •        
0105  SUPPORT MANOMETER                                             65116647                            • • •        
0106  PLATINE SUPPORT MURAL                                        60001251                            • • •        
0107  PASSE-CABLE COMPLET PG7                                   65115266                            • • •        
0108  JOINT PASSE-CABLE                                                  60000716                            • • •        
0109  KIT FIXATION                                                                60000627                            • • •        
0110  BAC DE RECUPERATION                                            65114984                            • • •        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0100  CAPE
0101  CASE PANEL (FRONT)                                                65114953                            • • •        
0102  USER INTERFACE (COMPLETE)                                65115479                            • • •        
0103  PRESSURE GAUGE                                                     65107393                            • • •        
0105  SUPPORT MANOMETER                                             65116647                            • • •        
0106  WALL HOOK                                                                 60001251                            • • •        
0107  NUT+WIRE CLAMP PG7                                              65115266                            • • •        
0108  CABLE INLET RUBBER WASHER                               60000716                            • • •        
0109  FIXING KIT                                                                    60000627                            • • •        
0110  CONDENSED WATER COLLECTOR                           65114984                            • • •        
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0200  ELECTRISCHE DOOS
0204  PRINT ELEKTR. NAVERWARMING                             65114946                            • • •        
0206  ELEKTRONISCHE REGELAAR ENERGY MANAGER    65116780-04                       • • •        
0208  BEHUIZING VOOR CONTROL BOX                            65112146                            • • •        
0209  AANSLUITPRINT                                                           65112042                            • • •        
0210  DEKSEL                                                                         65112145                            • • •        
0211  LED PRINT                                                                    65113482                            • • •        
0212  KABELDOORVOER RUBBER D37                               65115267                            • • •        
0214  KABELBOOM, LED PRINT                                           65116692                            • • •        
0215  KABELBOOM FSU ZONE BUS                                    65116693                            • • •        
0217  KABELVERBINDING HOOGSPANNING                      65119730-01                       • • • 10/19        

     KABELVERBINDING HOOGSPANNING                      65114989                            • • •   09/19
0218  AANSLUITKABEL ENERGY MANAGER BACKUP      65116071                            •        

     KABELBOOM ENERGY MANAGER BACKUP             65115974                            • •        
0219  AANSLUITBLOK 16-POLIG                                          65116624                            • • •        
0220  KABLEBOOM INTERNE SENSOREN                          65116629                            • • •        
0221  AANSLUITKABEL AANSLUITBLOK VOEDING            65116779-01                       •        

     KABELBOOM 3-FASE VOEDING (4KW)                      65116626-01                       •        
     KABELBOOM VOEDING 3-FASEN                              65116632-01                       •        

0222  PRINT ZONEMANAGER EVO 2                                   65116781-01                       •        
0224  KABELDOORVOER BLIND                                           569720                                •        
0225  LED                                                                                998570                                •        
0226  KABELHOUDER                                                            65112123                            •        
0227  KABELKLEM (5 ST.)                                                     65112051                            •        
0229  PANEEL (BOVEN) BEHUIZING                                    65112122                            •        
0230  DEKSEL BOVEN                                                           65112120                            •        
0231  DEKSEL ONDER                                                           65112121                            •        
0232  AANSLUITBLOKKABEL BRUIN                                    65116644                            •        
0233  KABELBOOM PWM YONOS PARA WHH ZONE         65114999                            •        

     KABELBOOM PWM YONOS WHH ZONE 1                65114998                            •        
0234  KABELBOOM YONOS PARA WHH                              65116782                            •        
0235  AANSLUITKABEL MENGVENTIEL                               65114993                            •        
0236  AANSLUITKABEL ZONE SENSOREN                         65116783                            •        
0238  BUITENVOELER                                                           65112215                            • • •        
0239  WANDHOUDER REGELAAR                                        65112824                            • • •        
0240  AANSLUITSTEKKER 2-POLIG                                     65116642                            • •        
0241  3 POLIGE STEKKER LUMB. 3611                               65113904                            • • •        
0242  STEKKER 2-POLIG                                                       65111933                            •        
0243  SYSTEM INTERFACE ATAG                                        65118159                            • • •        
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0200  ELEKTROSCHALTFELD
0204  LEITERPLATTE ELEKTROHEIZEINSATZ                   65114946                            • • •        
0206  ELEKTRONISCHER REGLER ENERGY MANAGER     65116780-04                       • • •        
0208  GEHAEUSE FUER CONTROL BOX                             65112146                            • • •        
0209  ANSCHLUSSPLATINE                                                  65112042                            • • •        
0210  ABDECKUNG                                                                65112145                            • • •        
0211  LEITERPLATTE LED                                                     65113482                            • • •        
0212  KABELEINGANGSGUMMISCHEIBE D37                    65115267                            • • •        
0214  VERKABELUNG, LEITERPLATTE LED                       65116692                            • • •        
0215  KABELVERBINDUNG FSU ZONE BUS                       65116693                            • • •        
0217  KABELBAUM HOCHSPANNUNG                                 65119730-01                       • • • 10/19        

     KABELBAUM HOCHSPANNUNG                                 65114989                            • • •   09/19
0218  KABEL ENERGY MANAGER BACKUP                        65115974                            • •        

     VERBINDUNGSKABEL ENERGY MANAGER             65116071                            •        
0219  ANSCHLUSSKLEMMBLOCK 16POLIG                        65116624                            • • •        
0220  NTC FUEHLER INTERN 1300                                      65116629                            • • •        
0221  KABELBAUM SCHALTFELD- PCB FS R 1Z                65116626-01                       •        

     KABELBAUM SCHALTFELD- PCB FS R 2Z                65116779-01                       •        
     VERDRAHTUNG VERSORGUNG DREIPHASEN        65116632-01                       •        

0222  LEITERPLATTE ZONENMANAGER EVO 2                 65116781-01                       •        
0224  KABELDURCHFUEHRUNG                                          569720                                •        
0225  LED LINSE                                                                    998570                                •        
0226  KABELDURCHGANG                                                    65112123                            •        
0227  KABELKLEMME (5 ST.)                                                65112051                            •        
0229  OBERE ABDECKUNG                                                  65112122                            •        
0230  OBERER DECKEL                                                        65112120                            •        
0231  UNTERER DECKEL                                                      65112121                            •        
0232  KABEL BRAUN  0,5MM²  100 LG                                 65116644                            •        
0233  KABELVERBINDUNG PWM YONOS PARA WHH ZONE   65114999                            •        

     KABELVERBINDUNG PWM YONOS WHH ZONE 1   65114998                            •        
0234  KABELVERBINDUNG YONOS PARA WHH                 65116782                            •        
0235  ANSCHLUSSKABEL MISCHVENTIL                            65114993                            •        
0236  ANSCHLUSSKABEL ZONENFUEHLER                       65116783                            •        
0238  AUSSENFUEHLER                                                       65112215                            • • •        
0239  WANDHALTERUNG REGLER                                      65112824                            • • •        
0240  STECKER 2 POL. RAST 5                                            65116642                            • •        
0241  STECKER 3 POLIG LUMB. 3611                                  65113904                            • • •        
0242  STECKER 2 POL. RAST 5                                            65111933                            •        
0243  SYSTEM INTERFACE ATAG                                        65118159                            • • •        
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Designación Referencia  Typo
De a

0200  CAJA ELECTRICA
0204  CIRCUITO BACKUP INTERFACE                                65114946                            • • •        
0206  CIRCUITO ELECTRONICO ENERGY MANAGER       65116780-04                       • • •        
0208  APOYO A LA CAJA DE CONTROL                              65112146                            • • •        
0209  CIRCUITO DE CONEXION                                           65112042                            • • •        
0210  TAPADERA                                                                   65112145                            • • •        
0211  CIRCUITO LED                                                             65113482                            • • •        
0212  GOMA ENTRADA CABLES D37                                   65115267                            • • •        
0214  CABLEADO CIRCUITO LED                                         65116692                            • • •        
0215  CABLEADO FSU ZONE BUS                                       65116693                            • • •        
0217  CABLEADO ALTA TENSION                                        65119730-01                       • • • 10/19        

     CABLEADO ALTA TENSION                                        65114989                            • • •   09/19
0218  CABLEADO ENERGY MANAGER BACKUP                65115974                            • •        

     CABLEADO ENERGY MANAGER BACKUP                65116071                            •        
0219  BLOQUE DE TERMINALES DE CABLEADO 16POLES    65116624                            • • •        
0220  CABLEADO INTERNO DE LAS PUNTAS DE PRUEBA     65116629                            • • •        
0221  CABLEADO ALIMENTACIÓN TRIFÁSICA                   65116632-01                       •        

     CABLEADO DE LA FUENTE TRIFÁSICA (4KW)         65116626-01                       •        
     CABLEADO P 3 SUMINISTRO MEDIO PCM3             65116779-01                       •        

0222  CIRCUITO ZONE MANAGER EVO 2                           65116781-01                       •        
0224  PASACABLE CERRADO                                              569720                                •        
0225  LED DE LENTE                                                             998570                                •        
0226  PASACABLE                                                                 65112123                            •        
0227  SUJETACABLE (5 PZS)                                                65112051                            •        
0229  INSERTO PANEL SUPERIOR                                      65112122                            •        
0230  CUBIERTA SUPERIOR DE LA CAJA                           65112120                            •        
0231  CUBIERTA DE LA CAJA INFERIOR                            65112121                            •        
0232  PUENTE MARRÓN BLOQUE DE TERMIN. DE CABLE   65116644                            •        
0233  CABLEADO PWM YONOS PARA WHH ZONE 2         65114999                            •        

     CABLEADO PWM YONOS WHH ZONE 1                   65114998                            •        
0234  CABLEADO YONOS PARA WHH                                 65116782                            •        
0235  CABLEADO MIXING VALVE COOL WH                      65114993                            •        
0236  CABLEADO ZONE PROBES WHH                              65116783                            •        
0238  SONDA EXTERNA CON CABLES                                65112215                            • • •        
0239  PLACA DE PARED                                                       65112824                            • • •        
0240  CONN INARCA 2 VIE RAST 5                                      65116642                            • •        
0241  3 VÍAS CONECTOR LUMB. 3611                                 65113904                            • • •        
0242  CONECTOR 2P                                                             65111933                            •        
0243  INTERFAZ DE SISTEMA ATAG                                   65118159                            • • •        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0200  SCATOLA ELETTRICA
0204  SCHEDA BACKUP INTERFACE                                  65114946                            • • •        
0206  SCHEDA ELETTRONICA ENERGY MANAGER          65116780-04                       • • •        
0208  SUPPORTO UNITÁ DI CONTROLLO                           65112146                            • • •        
0209  SCHEDINO DI CONNESSIONE                                    65112042                            • • •        
0210  COPERCHIO                                                                 65112145                            • • •        
0211  SCHEDA LED                                                                65113482                            • • •        
0212  GOMMINO D37                                                             65115267                            • • •        
0214  CABLAGGIO SCHEDA LED                                         65116692                            • • •        
0215  CABLAGGIO FSU ZONE BUS                                      65116693                            • • •        
0217  CABLAGGIO ALTA TENSIONE                                    65119730-01                       • • • 10/19        

     CABLAGGIO ALTA TENSIONE                                    65114989                            • • •   09/19
0218  CABLAGGIO ENERGY MANAGER BACKUP              65115974                            • •        

     CABLAGGIO ENERGY MANAGER BACKUP              65116071                            •        
0219  MORSETTIERA CABLAGGIO 16POLI                         65116624                            • • •        
0220  CABLAGGIO INTERNO SONDE                                  65116629                            • • •        
0221  CABLAGGIO ALIMENTAZIONE TRIFASE                   65116632-01                       •        

     CABLAGGIO ALIMENTAZIONE TRIFASE (4KW)        65116626-01                       •        
     CABLAGGIO DI ALIMENTAZIONE 3P MEDIE PCM3     65116779-01                       •        

0222  SCHEDA ZONE MANAGER EVO 2                              65116781-01                       •        
0224  PASSACAVO CHIUSO                                                  569720                                •        
0225  LENTE LED                                                                   998570                                •        
0226  PASSACAVO                                                                 65112123                            •        
0227  FERMACAVO (5 PZ)                                                     65112051                            •        
0229  INSERTO PANNELLO SUPERIORE                            65112122                            •        
0230  COPERCHIO BOX SUPERIORE                                  65112120                            •        
0231  COPERCHIO BOX INFERIORE                                    65112121                            •        
0232  CAVO PONTE MARRONE  PER MORSETTIERA       65116644                            •        
0233  CABLAGGIO PWM YONOS PARA WHH ZONE 2       65114999                            •        

     CABLAGGIO PWM YONOS WHH ZONE 1                  65114998                            •        
0234  CABLAGGIO YONOS PARA WHH                               65116782                            •        
0235  CABLAGGIO MIXING VALVE COOL WH                     65114993                            •        
0236  CABLAGGIO SONDE ZONA WHH                               65116783                            •        
0238  SONDA ESTERNA CON CAVI                                     65112215                            • • •        
0239  PLACCA A MURO                                                         65112824                            • • •        
0240  CONN INARCA 2 VIE RAST 5                                      65116642                            • •        
0241  CONNETTORE LUMB. 3VIE 3611                                65113904                            • • •        
0242  CONNETTORE 2 POLI                                                 65111933                            •        
0243  INTERFACCIA DI SISTEMA ATAG                              65118159                            • • •        

P
om

pe
 d

i c
al

or
e

E
N

E
R

G
IO

N
 I

D
M

E
N
E
R
G

IO
N
 I
D
M

  

E
N
E
R
G

IO
N
 I
D
M

 2
Z
  

E
N
E
R
G

IO
N
 I
D
M

-L
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type
De à

0200  BOITIER ELECTRIQUE
0204  CIRCUIT BACKUP INTERFACE                                   65114946                            • • •        
0206  RTE ENERGY MANAGER                                            65116780-04                       • • •        
0208  SUPPORT INTERFACE EXPERT CONTROL              65112146                            • • •        
0209  CONNECTEUR INTERFACE EXPERT CONTROL      65112042                            • • •        
0210  COUVERCLE                                                                65112145                            • • •        
0211  CARTE LED                                                                   65113482                            • • •        
0212  CAPSULE EN CAOUTCHOUC ENTREE CABLES D37     65115267                            • • •        
0214  CABLAGE CARTE LED                                                65116692                            • • •        
0215  CABLAGE FSU ZONE BUS                                          65116693                            • • •        
0217  CABLAGE BORNIER HAUTE TENSION                      65119730-01                       • • • 10/19        

     CABLAGE BORNIER HAUTE TENSION                      65114989                            • • •   09/19
0218  CABLAGE ENERGY MANAGER BACKUP                  65115974                            • •        

     CABLAGE ENERGY MANAGER BACKUP                  65116071                            •        
0219  BORNIER DE CÂBLAGE 16POLES                             65116624                            • • •        
0220  CÂBLAGE INTERNE DE SONDES                               65116629                            • • •        
0221  CABLAGE D'ALIMENTATION 1Z                                  65116626-01                       •        

     CABLAGE D'ALIMENTATION 2Z                                  65116779-01                       •        
     CÂBLAGE D’ALIMENTATION TRIPHASE                    65116632-01                       •        

0222  CIRCUIT ZONE MANAGER EVO 2                              65116781-01                       •        
0224  PASSE CABLE OBTURE                                              569720                                •        
0225  VITRE DE PROTECTION LED                                     998570                                •        
0226  PASSE CABLE                                                              65112123                            •        
0227  BLOQUE CABLE (5 PCES)                                           65112051                            •        
0229  SUPPORT PANNEAU SUPERIEUR                             65112122                            •        
0230  COUVERCLE DE BOÎTE SUPÉRIEURE                      65112120                            •        
0231  COUVERCLE DE BOÎTE INFÉRIEURE                        65112121                            •        
0232  BLOC DE TERMINAISONS DE CÂBLE BROWNBRID.    65116644                            •        
0233  CABLAGE PWM YONOS PARA WHH ZONE 1           65114998                            •        

     CABLAGE PWM YONOS PARA WHH ZONE 2           65114999                            •        
0234  CÂBLAGE YONOS PARA WHH                                   65116782                            •        
0235  CABLAGE VANNE DE MELANGE Z2                          65114993                            •        
0236  CABLAGE SONDES DE ZONE                                    65116783                            •        
0238  SONDE EXTERIEURE FILAIRE                                   65112215                            • • •        
0239  SUPPORT MURAL                                                        65112824                            • • •        
0240  CONNECTEUR 2 POLES                                             65116642                            • •        
0241  CONNECTEUR 3 BORNES LUMB. 3611                     65113904                            • • •        
0242  CONNECTEUR 2 POLES                                             65111933                            •        
0243  INTERFACE EXPERT CONTROL ATAG                     65118159                            • • •        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0200  ELECTRICAL BOX
0204  P.C.B. (BACKUP INTERFACE 3P)                               65114946                            • • •        
0206  P.C.B. (ENERGY MANAGER)                                       65116780-04                       • • •        
0208  SUPPORT FOR CONTROL BOX                                 65112146                            • • •        
0209  P.C.B. CONNECTOR                                                    65112042                            • • •        
0210  COVER                                                                          65112145                            • • •        
0211  PC.B. (LED)                                                                   65113482                            • • •        
0212  GROMMET D37                                                            65115267                            • • •        
0214  WIRING (LED P.C.B.)                                                    65116692                            • • •        
0215  WIRING FSU ZONE BUS                                              65116693                            • • •        
0217  WIRING HIG VOLTAGE                                                65114989                            • • •   09/19

     WIRING HIGH VOLTAGE                                             65119730-01                       • • • 10/19        
0218  CONNECT. CABLE ENERGY MANAGER BACKUP    65116071                            •        

     CONNECTING CABLE ENERGY MANAGER BACK.      65115974                            • •        
0219  WIRING LOV TERMINAL BLOCK 16POLES PCM3.2    65116624                            • • •        
0220  WIIRING INTERNAL PROBES                                      65116629                            • • •        
0221  WIRING 3P SUPPLY MEDIUM PCM3                          65116779-01                       •        

     WIRING SUPPLY TRIPHASE                                       65116632-01                       •        
     WIRING SUPPLY TRIPHASE (4KW)                            65116626-01                       •        

0222  P.C.B. (ZONE MANAGER EVO 2)                                65116781-01                       •        
0224  BLIND GROMMET                                                        569720                                •        
0225  L.E.D.                                                                             998570                                •        
0226  CABLE HOLDER                                                           65112123                            •        
0227  CABLE CLAMP (5 PCS)                                                65112051                            •        
0229  INSERT (UPPER) CASE                                               65112122                            •        
0230  UPPER BOX COVER                                                    65112120                            •        
0231  LOWER BOX COVER                                                   65112121                            •        
0232  BROWN BRIDGE TERMINAL BLOCK CABLE             65116644                            •        
0233  WIRING PWM YONOS PARA WHH ZONE 2               65114999                            •        

     WIRING PWM YONOS WHH ZONE 1                          65114998                            •        
0234  WIRING YONOS PARA WHH                                       65116782                            •        
0235  WIRING MIXING VALVE COOL WH                             65114993                            •        
0236  WIRING ZONE PROBES WHH                                     65116783                            •        
0238  OUTDOOR SENSOR                                                    65112215                            • • •        
0239  WALL PLATE                                                                 65112824                            • • •        
0240  CONN INARCA 2 VIE RAST 5                                      65116642                            • •        
0241  3-WAY-CONNECTOR LUMB. 3611                              65113904                            • • •        
0242  CONNECTOR 2P                                                          65111933                            •        
0243  SYSTEM INTERFACE ATAG                                        65118159                            • • •        
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0300  WATER GROEP
0301  WEERSTAND 2+2 Kw 230v                                          65114945                            • •        
0302  VUL-AFTAPKRAAN CV                                                 573727                                • •        
0303  AANSLUITING DRUKSCHAKELAARSLANG               573327                                •        
0304  EXPANSIEVAT                                                              65113495                            • •        
0305  AFDICHTING WATER-GAS 1/4                                    569390                                • •        
0306  AFDICHTING WATER-GAS 3/8                                    573521                                • •        
0307  AFDICHTING WATER/GAS 3/4                                    573520                                • •        
0309  AFDICHTING WATER/GAS 1 in                                   569387                                • •        
0310  DRUKSCHAKELAAR                                                    65113494                            • •        
0311  LEIDING WP UITLAAT KOPER MGP 2Z PH2             65114957                            • •        
0312  VEILIGHEIDSKLEP 3 BAR                                           61312668                            • •        
0313  ONTLUCHTINGER MET O-RING                                 65117054                            • •        
0315  "STOP MESSING 3/4 """                                               65116291                            • •        
0316  LEIDING RETOUR KOPER                                          65114973                            •        
0317  LEIDING INLAAT KOPER                                             65114972                            •        
0318  LEIDING WP RETOUR KOPER                                    65116627                            • •        
0319  SILICONENSLANG                                                       65110055                            • •        
0320  KLEM D10                                                                     65104260                            • •        
0322  OVERSTORTLEIDING                                                  60001955                            • •        
0323  KLEP                                                                              65103416                            •        
0324  MOTOR 3-WEGKLEP                                                   65103417                            •        
0325  TERUGSLAGKLEP                                                       65113508                            •        
0326  POMP YONOS PARA 7.0                                             65114952                            •        
0327  LEIDING WP INLAAT MGP 2Z PH2                             65114963                            •        
0328  LEIDING SCHEIDING INLAAT MGP 2Z PH2               65114958                            •        
0329  LEIDING RETOUR Z1 MGP PH2                                  65114961                            •        
0330  LEIDING AANVOER Z1 MGP PH2                               65114962                            •        
0331  LEIDING AANVOER 2Z MGP PH2                               65114960                            •        
0332  LEIDING RETOUR ZONE 2 MGP PH2                         65114959                            •        
0333  LEIDING MENGV.-POMP Z2 MGP PH2                       65114964                            •        
0335  OPEN VERDELER, 2 ZONES                                       65114949                            •        
0336  KABELBOOM THERMOSTAAT PCM 3.1                     65116480                            • •        
0338  VLAKKE AFDICHTING = 27 MM, DE = 57 MM            65116630                            • •        
0339  VLAKKE AFDICHTING = 33 MM, DE = 67 MM            65116631                            • •        
0340  CLIP SENSOR                                                               65115989                            • •        
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0300  WASSER-GRUPPE
0301  WIDERSTAND 2+2 kW 230 V                                       65114945                            • •        
0302  ENTLUEFTER MAN. 1/8 in                                           573727                                • •        
0303  VERBINDUNG DRUCKSCHLAEUCHE                        573327                                •        
0304  AUSDEHNUNGSGEFAESS                                          65113495                            • •        
0305  DICHTUNG 1/4 in                                                          569390                                • •        
0306  DICHTUNG 3/8Z                                                            573521                                • •        
0307  DICHTUNG 3/4 in                                                          573520                                • •        
0309  DICHTUNG 1 in                                                             569387                                • •        
0310  DRUCKWAECHTER                                                      65113494                            • •        
0311  HP AUSGANGSROHR MGP 2Z PH2                           65114957                            • •        
0312  SICHERHEITSVENTIL 3 BAR                                      61312668                            • •        
0313  AUTOMATISCHER ENTLUEFTER M. O-RING            65117054                            • •        
0315  BUCHSE MESSING 3/4 "                                              65116291                            • •        
0316  ROHR COPPER PIPE HP 1Z RETURN                       65114973                            •        
0317  ROHR COPPER PIPE HP OUTLET                             65114972                            •        
0318  RÜCKNAHMESYSTEM FÜR ROHR                             65116627                            • •        
0319  DRUCKSCHLAUCH SILICON                                       65110055                            • •        
0320  SICHERHEITSSPLINT D10                                          65104260                            • •        
0322  ABLASSROHR SICHERHEITSVENTIL                        60001955                            • •        
0323  VENTIL                                                                          65103416                            •        
0324  MOTOR 3-WEGE-VENTIL                                            65103417                            •        
0325  RUECKFLUSSVERHINDERER                                    65113508                            •        
0326  PUMPE YONOS PARA 7-50 DN25 130-9                    65114952                            •        
0327  ROHR HP INLET MGP 2Z PH2                                    65114963                            •        
0328  ROHR SEPARATOR INLET MGP 2Z PH2                   65114958                            •        
0329  ROHR RETURN Z1 MGP PH2                                      65114961                            •        
0330  ROHR SUPPLY Z1 MGP PH2                                      65114962                            •        
0331  ROHR SUPPLY 2Z MGP PH2                                      65114960                            •        
0332  ROHR RETURN ZONE 2 MGP PH2                             65114959                            •        
0333  ROHR ZW. MISCHER U. PUMPE Z2 MGP PH2          65114964                            •        
0335  HYDRAULISCHE WEICHE, 2 ZONES                          65114949                            •        
0336  KABEL SICHERHEITSTHERMOSTAT MAN/AUTO     65116480                            • •        
0338  FLACHDICHTUNG D27x57x2MM                                 65116630                            • •        
0339  FLACHDICHTUNG = 33 MM, DE = 67 MM                  65116631                            • •        
0340  KLAMMER FUEHLER                                                   65115989                            • •        
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Designación Referencia  Typo
De a

0300  GRUPO AGUA
0301  RESISTENCIA 2+2 kW 230 V                                       65114945                            • •        
0302  VALVULA DE EVACUACION MANUAL                        573727                                • •        
0303  RACOR TUBOS PRESOSTATO                                   573327                                •        
0304  VASO DE EXPANSION                                                 65113495                            • •        
0305  JUNTA 1/4Z                                                                   569390                                • •        
0306  JUNTA 3/8                                                                     573521                                • •        
0307  JUNTA 3/4 in                                                                 573520                                • •        
0309  KIT - JUNTA 1 in                                                           569387                                • •        
0310  PRESOSTATO AGUA                                                   65113494                            • •        
0311  TUBO HP OUTLET MGP 2Z PH2                                 65114957                            • •        
0312  VALVULA DE SEGURIDAD 3 BAR                              61312668                            • •        
0313  PURGADOR DE AIRE COMPLETA + OR                    65117054                            • •        
0315  ENCHUFE HEMBRA LATÓN 3/4 "                                65116291                            • •        
0316  TUBO COPPER PIPE HP 1Z RETURN                        65114973                            •        
0317  TUBO COPPER PIPE HP OUTLET                              65114972                            •        
0318  TUBERÍA DE SISTEMA DE RETORNO                       65116627                            • •        
0319  TUBO SILICONA                                                           65110055                            • •        
0320  CLIP D10                                                                       65104260                            • •        
0322  TUBO DE EVACUACION VALVULA SEGURIDAD      60001955                            • •        
0323  VALVULA                                                                       65103416                            •        
0324  CABEZA MOTORIZADA VALVULA 3 VÍAS                  65103417                            •        
0325  VALVULA DE RETENCION                                          65113508                            •        
0326  BOMBA CIRCULADORA YONOS PARA 7.0                65114952                            •        
0327  TUBO HP INLET MGP 2Z PH2                                     65114963                            •        
0328  TUBO SEPARATOR INLET MGP 2Z PH2                    65114958                            •        
0329  TUBO RETURN Z1 MGP PH2                                      65114961                            •        
0330  TUBO SUPPLY Z1 MGP PH2                                       65114962                            •        
0331  TUBO SUPPLY 2Z MGP PH2                                       65114960                            •        
0332  TUBO RETURN ZONE 2 MGP PH2                             65114959                            •        
0333  TUBO MIX VALVE TO PUMP Z2 MGP PH2                65114964                            •        
0335  SEPARADOR HIDRÁULICO 2 ZONAS                        65114949                            •        
0336  CONEXIÓN TERMOSTATOS PCM 3.1                        65116480                            • •        
0338  JUNTA PLANA = 27 M M, DE = 57 MM                       65116630                            • •        
0339  JUNTA PLANA = 33 M M, DE = 67 MM                       65116631                            • •        
0340  CLIP SONDA                                                                 65115989                            • •        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0300  GRUPPO ACQUA
0301  RESISTENZA 2+2 kW 230 V                                        65114945                            • •        
0302  VALVOLA SCARICO ACQUA                                       573727                                • •        
0303  RACCORDO TUBI PRESSOSTATO                             573327                                •        
0304  VASO ESPANSIONE                                                    65113495                            • •        
0305  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4Z                               569390                                • •        
0306  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8                                 573521                                • •        
0307  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4                                 573520                                • •        
0309  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1 in                                569387                                • •        
0310  PRESSOSTATO ACQUA                                              65113494                            • •        
0311  TUBO HP OUTLET MGP 2Z PH2                                 65114957                            • •        
0312  VALVOLA SICUREZZA 3 BAR                                     61312668                            • •        
0313  VALVOLA SFOGO ARIA + O-RING                              65117054                            • •        
0315  TAPPO FEMMINA OTTONE 3/4in                                65116291                            • •        
0316  TUBO COPPER PIPE HP 1Z RETURN                        65114973                            •        
0317  TUBO COPPER PIPE HP OUTLET                              65114972                            •        
0318  TUBO DI RITORNO                                                       65116627                            • •        
0319  TUBO SILICONE                                                           65110055                            • •        
0320  CLIP D10                                                                       65104260                            • •        
0322  TUBO SCARICO VALVOLA SICUREZZA                    60001955                            • •        
0323  VALVOLA                                                                      65103416                            •        
0324  TESTA MOTORIZZATA VALVOLA A 3 VIE                 65103417                            •        
0325  VALVOLA DI NON RITORNO                                       65113508                            •        
0326  POMPA YONOS PARA 7.0                                           65114952                            •        
0327  TUBO HP INLET MGP 2Z PH2                                     65114963                            •        
0328  TUBO SEPARATOR INLET MGP 2Z PH2                    65114958                            •        
0329  TUBO RETURN Z1 MGP PH2                                      65114961                            •        
0330  TUBO SUPPLY Z1 MGP PH2                                       65114962                            •        
0331  TUBO SUPPLY 2Z MGP PH2                                       65114960                            •        
0332  TUBO RETURN ZONE 2 MGP PH2                             65114959                            •        
0333  TUBO MIX VALVE TO PUMP Z2 MGP PH2                65114964                            •        
0335  SEPARATORE IDRAULICO 2 ZONE                           65114949                            •        
0336  CABLAGGIO TERMOSTATI PCM 3.1                          65116480                            • •        
0338  GUARNIZIONE PIANA DI=27MM, DE=57MM              65116630                            • •        
0339  GUARNIZIONE PIANA DI=33 MM, DE=67 MM            65116631                            • •        
0340  CLIP SONDA                                                                 65115989                            • •        
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Désignation Référence  Type
De à

0300  GROUPE D’EAU
0301  RESISTANCE 2+2 kW 230 V                                        65114945                            • •        
0302  ROBINET DE VIDANGE                                               573727                                • •        
0303  RACCORD TUBE PRESSOSTAT                                 573327                                •        
0304  VASE D'EXPANSION                                                    65113495                            • •        
0305  JOINT 1/4Z                                                                    569390                                • •        
0306  JOINT EAU-GAZ 3/8                                                     573521                                • •        
0307  JOINT EAU-GAZ 3/4 in                                                  573520                                • •        
0309  JOINT 1 in                                                                      569387                                • •        
0310  PRESSOSTAT BP                                                         65113494                            • •        
0311  TUBE CUIVRE PAC > RESISTANCE                           65114957                            • •        
0312  SOUPAPE DE SECURITE 3 BARS                              61312668                            • •        
0313  DEGAZEUR                                                                   65117054                            • •        
0315  PRISE FEMELLE EN LAITON 3/4 "                              65116291                            • •        
0316  TUBE CUIVRE RETOUR INSTALLATION                    65114973                            •        
0317  TUBE CUIVRE DEPART INSTALLATION                    65114972                            •        
0318  TUBE CUIVRE RETOUR PAC                                      65116627                            • •        
0319  TUYAU D'EVACUATION                                               65110055                            • •        
0320  CLIP D10                                                                       65104260                            • •        
0322  TUBE EVACUATION SOUPAPE SECU.                      60001955                            • •        
0323  VALVE                                                                           65103416                            •        
0324  MOTEUR VANNE 3 VOIES                                           65103417                            •        
0325  CLAPET ANTI RETOUR                                               65113508                            •        
0326  POMPE YONOS PARA 7.0                                           65114952                            •        
0327  TUYAU VASE D'EXPANSION                                       65114963                            •        
0328  TUBE CUIVRE RESISTANCES > DECOUPLAGE       65114958                            •        
0329  TUBE CUIVRE RETOUR Z1                                         65114961                            •        
0330  TUBE CUIVRE DEPART Z1                                          65114962                            •        
0331  TUBE CUIVRE DEPART Z2                                          65114960                            •        
0332  TUBE CUIVRE RETOUR Z2                                         65114959                            •        
0333  TUBE CUIVRE EAU CHAUDE Z2                                 65114964                            •        
0335  BOUTEILLE DE DECOUPLAGE                                   65114949                            •        
0336  SICHERHEITSTHERMOSTAT MAN/AUTOM.              65116480                            • •        
0338  JOINT PLAT = 27 MM, DE = 57 MM                            65116630                            • •        
0339  JOINT PLAT = 33 MM, DE = 67 MM                            65116631                            • •        
0340  CLIP SONDE                                                                 65115989                            • •        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0300  WATER GROUP
0301  HEATING ELEMENT 2+2 kW 230 V                             65114945                            • •        
0302  DRAIN VALVE                                                               573727                                • •        
0303  Y  PIECE (AIR PRESSURE)                                         573327                                •        
0304  EXPANSION VESSEL                                                   65113495                            • •        
0305  GASKET 1/4Z                                                                569390                                • •        
0306  GASKET 3/8                                                                  573521                                • •        
0307  GASKET 3/4 in                                                              573520                                • •        
0309  GASKET 1 in                                                                 569387                                • •        
0310  WATER PRESSURE SWITCH                                      65113494                            • •        
0311  PIPE HP OUTLET MGP 2Z PH2                                   65114957                            • •        
0312  PRESSURE RELIEF VALVE (3 BAR)                           61312668                            • •        
0313  AUTO AIR VENT WITH O-RING                                   65117054                            • •        
0315  FEMALE PLUG BRASS 3/4 "                                        65116291                            • •        
0316  PIPE COPPER PIPE HP 1Z RETURN                          65114973                            •        
0317  PIPE COPPER PIPE HP OUTLET                                65114972                            •        
0318  RETURN SYSTEM PIPE                                               65116627                            • •        
0319  SILICONE PIPE                                                             65110055                            • •        
0320  CLIP D:10                                                                      65104260                            • •        
0322  PIPE (SAFETY VALVE OUTLET)                                 60001955                            • •        
0323  VALVE                                                                           65103416                            •        
0324  MOTOR (3-WAY VALVE)                                              65103417                            •        
0325  ONE-WAY VALVE                                                         65113508                            •        
0326  PUMP YONOS PARA 7.0                                             65114952                            •        
0327  PIPE HP INLET MGP 2Z PH2                                       65114963                            •        
0328  PIPE SEPARATOR INLET MGP 2Z PH2                     65114958                            •        
0329  PIPE RETURN Z1 MGP PH2                                        65114961                            •        
0330  PIPE SUPPLY Z1 MGP PH2                                         65114962                            •        
0331  PIPE SUPPLY 2Z MGP PH2                                         65114960                            •        
0332  PIPE RETURN ZONE 2 MGP PH2                               65114959                            •        
0333  PIPE MIX VALVE TO PUMP Z2 MGP PH2                  65114964                            •        
0335  HYDRAULIC SEPARATOR (2 ZONES)                        65114949                            •        
0336  WIRING THERMOSTATS PCM 3.1                              65116480                            • •        
0338  FLAT GASKET = 27 MM, DE = 57 MM                        65116630                            • •        
0339  FLAT GASKET = 33 MM, DE = 67 MM                        65116631                            • •        
0340  PROBE CLIP                                                                 65115989                            • •        
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0400  WATER GROEP
0402  VUL-AFTAPKRAAN CV                                                 573727                                •        
0403  AANSLUITING DRUKSCHAKELAARSLANG               573327                                •        
0404  EXPANSIEVAT                                                              65113495                            •        
0405  AFDICHTING WATER-GAS 1/4                                    569390                                •        
0406  AFDICHTING WATER-GAS 3/8                                    573521                                •        
0407  AFDICHTING WATER/GAS 3/4                                    573520                                •        
0409  AFDICHTING WATER/GAS 1 in                                   569387                                •        
0410  DRUKSCHAKELAAR                                                    65113494                            •        
0412  VEILIGHEIDSKLEP 3 BAR                                           61312668                            •        
0413  ONTLUCHTINGER MET O-RING                                 65117054                            •        
0415  "STOP MESSING 3/4 """                                               65116291                            •        
0419  SILICONENSLANG                                                       65110055                            •        
0420  KLEM D10                                                                     65104260                            •        
0421  LEIDING AANVOER VERW.INSTALLATIE                  65114954                            •        
0422  OVERSTORTLEIDING                                                  60001955                            •        
0423  LEIDING WP RETOUR                                                 65114955                            •        
0424  LEIDING RETOUR INST. PCM3.2 WH 6KW                65116633                            •        
0425  "AFDICHTING 1 1/2"""                                                   65114983                            •        
0426  WEERSTAND 3x2 kW 230 V                                        65114944                            •        
0436  KABELBOOM THERMOSTAAT PCM 3.1                     65116480                            •        
0439  VLAKKE AFDICHTING = 33 MM, DE = 67 MM            65116631                            •        
0440  CLIP SENSOR                                                               65115989                            •        
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0400  WASSER-GRUPPE
0402  ENTLUEFTER MAN. 1/8 in                                           573727                                •        
0403  VERBINDUNG DRUCKSCHLAEUCHE                        573327                                •        
0404  AUSDEHNUNGSGEFAESS                                          65113495                            •        
0405  DICHTUNG 1/4 in                                                          569390                                •        
0406  DICHTUNG 3/8Z                                                            573521                                •        
0407  DICHTUNG 3/4 in                                                          573520                                •        
0409  DICHTUNG 1 in                                                             569387                                •        
0410  DRUCKWAECHTER                                                      65113494                            •        
0412  SICHERHEITSVENTIL 3 BAR                                      61312668                            •        
0413  AUTOMATISCHER ENTLUEFTER M. O-RING            65117054                            •        
0415  BUCHSE MESSING 3/4 "                                              65116291                            •        
0419  DRUCKSCHLAUCH SILICON                                       65110055                            •        
0420  SICHERHEITSSPLINT D10                                          65104260                            •        
0421  ROHR HEATER SUPPLY                                             65114954                            •        
0422  ABLASSROHR SICHERHEITSVENTIL                        60001955                            •        
0423  ROHR RUECKLAUF                                                     65114955                            •        
0424  SYSTEM RETURN PIPE PCM3.2 WH 6KW                 65116633                            •        
0425  DICHTUNG 1" 1/2                                                          65114983                            •        
0426  WIDERSTAND 3x2 kW 230 V                                       65114944                            •        
0436  KABEL SICHERHEITSTHERMOSTAT MAN/AUTO     65116480                            •        
0439  FLACHDICHTUNG = 33 MM, DE = 67 MM                  65116631                            •        
0440  KLAMMER FUEHLER                                                   65115989                            •        
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Designación Referencia  Typo
De a

0400  GRUPO AGUA
0402  VALVULA DE EVACUACION MANUAL                        573727                                •        
0403  RACOR TUBOS PRESOSTATO                                   573327                                •        
0404  VASO DE EXPANSION                                                 65113495                            •        
0405  JUNTA 1/4Z                                                                   569390                                •        
0406  JUNTA 3/8                                                                     573521                                •        
0407  JUNTA 3/4 in                                                                 573520                                •        
0409  KIT - JUNTA 1 in                                                           569387                                •        
0410  PRESOSTATO AGUA                                                   65113494                            •        
0412  VALVULA DE SEGURIDAD 3 BAR                              61312668                            •        
0413  PURGADOR DE AIRE COMPLETA + OR                    65117054                            •        
0415  ENCHUFE HEMBRA LATÓN 3/4 "                                65116291                            •        
0419  TUBO SILICONA                                                           65110055                            •        
0420  CLIP D10                                                                       65104260                            •        
0421  TUBO HEATER SUPPLY                                              65114954                            •        
0422  TUBO DE EVACUACION VALVULA SEGURIDAD      60001955                            •        
0423  TUBO HP RETURN                                                       65114955                            •        
0424  TUBERÍA DE RETORNO DEL SISTEMA                     65116633                            •        
0425  JUNTA 1" 1/2                                                                 65114983                            •        
0426  RESISTENCIA 3x2 kW 230 V                                       65114944                            •        
0436  CONEXIÓN TERMOSTATOS PCM 3.1                        65116480                            •        
0439  JUNTA PLANA = 33 M M, DE = 67 MM                       65116631                            •        
0440  CLIP SONDA                                                                 65115989                            •        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0400  GRUPPO ACQUA
0402  VALVOLA SCARICO ACQUA                                       573727                                •        
0403  RACCORDO TUBI PRESSOSTATO                             573327                                •        
0404  VASO ESPANSIONE                                                    65113495                            •        
0405  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4Z                               569390                                •        
0406  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8                                 573521                                •        
0407  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4                                 573520                                •        
0409  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1 in                                569387                                •        
0410  PRESSOSTATO ACQUA                                              65113494                            •        
0412  VALVOLA SICUREZZA 3 BAR                                     61312668                            •        
0413  VALVOLA SFOGO ARIA + O-RING                              65117054                            •        
0415  TAPPO FEMMINA OTTONE 3/4in                                65116291                            •        
0419  TUBO SILICONE                                                           65110055                            •        
0420  CLIP D10                                                                       65104260                            •        
0421  TUBO HEATER SUPPLY                                              65114954                            •        
0422  TUBO SCARICO VALVOLA SICUREZZA                    60001955                            •        
0423  TUBO HP RETURN                                                       65114955                            •        
0424  TUBO DI RITORNO                                                       65116633                            •        
0425  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1in 1/2                           65114983                            •        
0426  RESISTENZA 3x2 kW 230 V                                         65114944                            •        
0436  CABLAGGIO TERMOSTATI PCM 3.1                          65116480                            •        
0439  GUARNIZIONE PIANA DI=33 MM, DE=67 MM            65116631                            •        
0440  CLIP SONDA                                                                 65115989                            •        
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Désignation Référence  Type
De à

0400  GROUPE D’EAU
0402  ROBINET DE VIDANGE                                               573727                                •        
0403  RACCORD TUBE PRESSOSTAT                                 573327                                •        
0404  VASE D'EXPANSION                                                    65113495                            •        
0405  JOINT 1/4Z                                                                    569390                                •        
0406  JOINT EAU-GAZ 3/8                                                     573521                                •        
0407  JOINT EAU-GAZ 3/4 in                                                  573520                                •        
0409  JOINT 1 in                                                                      569387                                •        
0410  PRESSOSTAT BP                                                         65113494                            •        
0412  SOUPAPE DE SECURITE 3 BARS                              61312668                            •        
0413  DEGAZEUR                                                                   65117054                            •        
0415  PRISE FEMELLE EN LAITON 3/4 "                              65116291                            •        
0419  TUYAU D'EVACUATION                                               65110055                            •        
0420  CLIP D10                                                                       65104260                            •        
0421  TUBE CUIVRE DEPART INSTALLATION                    65114954                            •        
0422  TUBE EVACUATION SOUPAPE SECU.                      60001955                            •        
0423  TUBE CUIVRE RETOUR PAC                                      65114955                            •        
0424  TUBE CUIVRE RETOUR INSTALLATION                    65116633                            •        
0425  JOINT PLAT 1" 1/2                                                        65114983                            •        
0426  RESISTANCE 3x2 kW 230 V                                        65114944                            •        
0436  SICHERHEITSTHERMOSTAT MAN/AUTOM.              65116480                            •        
0439  JOINT PLAT = 33 MM, DE = 67 MM                            65116631                            •        
0440  CLIP SONDE                                                                 65115989                            •        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0400  WATER GROUP
0402  DRAIN VALVE                                                               573727                                •        
0403  Y  PIECE (AIR PRESSURE)                                         573327                                •        
0404  EXPANSION VESSEL                                                   65113495                            •        
0405  GASKET 1/4Z                                                                569390                                •        
0406  GASKET 3/8                                                                  573521                                •        
0407  GASKET 3/4 in                                                              573520                                •        
0409  GASKET 1 in                                                                 569387                                •        
0410  WATER PRESSURE SWITCH                                      65113494                            •        
0412  PRESSURE RELIEF VALVE (3 BAR)                           61312668                            •        
0413  AUTO AIR VENT WITH O-RING                                   65117054                            •        
0415  FEMALE PLUG BRASS 3/4 "                                        65116291                            •        
0419  SILICONE PIPE                                                             65110055                            •        
0420  CLIP D:10                                                                      65104260                            •        
0421  PIPE HEATER SUPPLY                                                65114954                            •        
0422  PIPE (SAFETY VALVE OUTLET)                                 60001955                            •        
0423  PIPE HP RETURN                                                        65114955                            •        
0424  SYSTEM RETURN PIPE                                               65116633                            •        
0425  GASKET 1" 1/2                                                              65114983                            •        
0426  HEATING ELEMENT 3x2 kW 230 V                             65114944                            •        
0436  WIRING THERMOSTATS PCM 3.1                              65116480                            •        
0439  FLAT GASKET = 33 MM, DE = 67 MM                        65116631                            •        
0440  PROBE CLIP                                                                 65115989                            •        
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

00001 / K A 

SERIENUMMER
7 Karakters :       

00001 / L 09

Productiejaar :

8 Karakters :       

Productiejaar :
Productietrimester : van A tot D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Productiemaand
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Opeenvolgende code

Opeenvolgende code

2007 1370 P 0711 Karakters :       
Productiejaar

Productiejaar :
Productiemaand

Opeenvolgende
code

Opeenvolgende code
WeekProductiejaar

Code toestel

21 Karakters : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Karakters :       
Productiejaar Opeenvolgende code

Week
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material seiner Produkte vorzunehmen.

00001 / K A 

SERIENNUMMER
7 Charakters :       

00001 / L 09

Baujahr :

8 Charakters :       

Baujahr :
Vierteljahr : von A auf D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Baumonat
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Fortlaufende
Gerätenummer

Fortlaufende
Gerätenummer

2007 1370 P 0711 Charakters :       
Baujahr

Baujahr :
Baumonat 

Fortlaufende
Gerätenummer

Fortlaufende Gerätenummer
WocheBaujahr

Artikelnummer

21 Charakters : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Charakters :       
Baujahr Fortlaufende Gerätenummer

Woche
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

00001 / K A 

NUMERO DI SERIE

Código secuencial

7 Caracteres :       

00001 / L 09

Año de fabricacion : 

8 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacion :
Trimestre de fabricacion : de A a D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mes de fabricacion 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caracteres :       
Año de fabricacion 

Año de fabricacion  :
Mes de fabricacion 

Código secuencial

Código secuencial
SemanaAño de fabricacion 

Referencia del aparato

21 Caracteres : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Caracteres :       
Año de fabricacion

Dia 
Código secuencial
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza ad immersione.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  Con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE
00001 / K A 

Codice sequenziale

7 Caratteri :       

00001 / L 09

Anno di fabbricazione : 

8 Caratteri :       

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione : 
Trimestre di fabbricazione : da A a D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mese di fabbricazione 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caratteri :       
Anno di fabbricazione

Anno di fabbricazione :
Mese di fabbricazione 

Codice sequenziale

Codice sequenziale
SettimanaAnno di fabbricazione

Codice articolo

21 Caratteri : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Caratteri :       
Anno di fabbricazione

Giorno della settimana
Codice sequenziale

Settimana

E
N

E
R

G
IO

N
 I

D
M

P
om

pe
s 

à 
ch

al
eu

r

LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

NUMÉRO DE SÉRIE
00001 / K A 

Code séquentiel 

7 Caractères :       

00001 / L 09

Année de fabrication : 

8 Caractères :       

Code séquentiel

Année de fabrication :
Trimestre de fabrication : de A à D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mois de fabrication 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caractères :       
Année de fabrication 

Année de fabrication :
Mois de fabrication

Code séquentiel

Code séquentiel  
SemaineAnnée de fabrication 

Code appareil
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

SERIAL NUMBER
00001 / K A 

Sequencial number

7 Characters :       

00001 / L 09

Year of manufacture :

8 Characters :       

Sequencial number

Year of manufacture :
Trimester of manufacture : from A to D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Month of manufacture
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Characters :       
Year of manufacture

Year of manufacture :
Month of manufacture 

Sequencial number

P16  40 3 00110 Characters :       
Year of manufacture

Day of the week
Sequencial number

Week of the year

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

Sequencial number
Year of manufactureYear of manufacture
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